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①①  平平⾏⾏⇒⇒傾傾ききがが同同じじ ②②  yy  軸軸上上でで交交わわるる⇒⇒切切⽚⽚がが同同じじ

〈例題〉〈例題〉 次の条件を満たす⼀次関数を求めなさい。次の条件を満たす⼀次関数を求めなさい。

(1)(1) ググララフフがが点点  ((  33,,   44  ))  をを通通りり, , 傾傾ききがが 3  3 ででああるる。。

(2)(2) ググララフフがが２２点点  ((  33,,    −− 22  )) ,  , ((  99,,   22  ))  をを通通るる。。

(3)(3) ググララフフがが点点  ((  22,,   77  ))  をを通通りり, , 直直線線  yy == 22xx +5+5   にに平平⾏⾏ででああるる。。

(4)(4) yy  軸軸ととのの交交点点のの座座標標がが  ((  00,,   22  ))  でで, , xx  がが 2  2 増増加加すするるとと, , yy  はは 3  3 減減少少すするる。。

  与与ええらられれたた条条件件をを  yy == aaxx ++ bb  にに代代⼊⼊ししてて,,
  

    aa  とと  bb  のの値値をを求求めめるる。。

xx == 33  ,,     yy == 44  ,,      aa == 33   をを    yy == aaxx ++ bb  にに代代⼊⼊すするる。。
44 == 33 ×× 33 ++ bb  よよりり   bb == −−55 yy == 33xx −− 55   

xx == 33  ,,   yy == −−22    とと  xx == 99  ,,   yy == 22  ををそそれれぞぞれれ  yy == aaxx ++ bb  代代⼊⼊すするる。。

{{−−22 == 33aa ++ bb

      22 == 99aa ++ bb

※※   ((xx,,   yy))  , , 傾傾ききaa

※※   ((xx,,   yy))

aa ==   ,,   bb == −−4422
33 yy == xx −− 44   

22

33

※※   ((xx,,   yy))  ,,   平平⾏⾏なな２２直直線線はは  傾傾きき  aa  がが  同同じじ

xx == 22  ,,   yy == 77  ,,    aa == 22   をを  yy == aaxx ++ bb  にに代代⼊⼊すするる。。
77 == 22 ×× 22 ++ bb  よよりり   bb == 33 yy == 22xx ++ 33   

※※   ((00,,   bb))  ,,   aa ==
yy  のの増増加加量量
xx  のの増増加加量量

bb == 22   ,,    aa == == == −−
yy  のの増増加加量量
xx  のの増増加加量量
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デジタル板書データ（youtube動画）デジタル板書データ（youtube動画）

『１次関数（直線）の式を求める ⽂章のみ』『１次関数（直線）の式を求める ⽂章のみ』

動画QRコード動画QRコード



11   次次のの条条件件ををみみたたすす⼀⼀次次関関数数をを求求めめななささいい。。

(1)(1) ググララフフのの傾傾ききがが 1  1 でで, , 切切⽚⽚がが   −− 22  ででああるる。。

(2)(2) 変変化化のの割割合合がが   −4−4   でで, , xx == −−11  ののとときき  yy == 66  ととななるる。。

(4)(4) ググララフフがが２２点点  ((−−66,,    −− 33  ))  ,,   ((  66,,   11  ))  をを通通るる。。

(3)(3) 切切⽚⽚がが   −− 33  でで, , 点点  ((  22,,   33  ))  をを通通るる。。

(6)(6) xx  のの値値がが 2  2 増増加加すするるとと, , yy  のの値値はは 3  3 減減少少しし, , 点点  ((  44,,    −− 22  ))  をを通通るる。。

(5)(5) ググララフフがが22点点  ((−−55,,   33  ))  ,,   ((  22  ,,   33  ))  をを通通るる。。

(7)(7) 直直線線  yy == −−22xx −− 11  にに平平⾏⾏でで, , 点点  ((  11,,   55  ))  をを通通るる。。

(8)(8) ２２直直線線  22xx −− yy == 44  とと   −− xx ++ 33yy == 88  のの交交点点とと点点  ((  00,,   22  ))をを通通るる。。  

(9)(9) 右右下下ががりりのの直直線線でで, , xx  のの変変域域がが   −− 33 ≦≦ xx ≦≦ 11  ののとときき, , yy  のの変変域域がが   −− 11 ≦≦ yy ≦≦ 77  ででああるる。。


